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Standardrapport 



 

 

 
 Procent Antal 

Ja 65,2% 1538 

Nej 34,8% 821 

Respondenter 2359 

 



 

 

 

 Procent Antal 

I betalingszonen 19,6% 460 

I 3-timers zonen 16,7% 392 

I et område med fri parkering 55,2% 1294 

Ved Ikke 8,5% 200 

Respondenter 2346 

 



 

 

 

 Procent Antal 

Ja 32,5% 264 

Nej 51,7% 420 

Ved ikke 15,9% 129 

Respondenter 813 

 



 

 

 

 Proce

nt 

Antal 

Min husstands transportbehov ændrer sig ikke og kan dækkes via kollektiv 

trafik og/eller cykel 

68% 285 

Min husstand er tilknyttet en delebil ordning 3,3% 14 

Det er for dyrt at anskaffe en bil 9,5% 40 

Det er for dyrt at parkere i nærområdet 0,2% 1 

Det er for besværligt at finde en parkeringsplads i nærområdet 1,4% 6 

Intet kørekort 11,9

% 

50 

Anden grund 5,5% 23 

Respondenter 419 

 



 

 

 

 Procent Antal 

Ændringer i arbejdsforhold 19,7% 52 

Familiære ændringer - eksempelvis børn 27,3% 72 

Øget økonomisk mulighed for at anskaffe en bil 28,4% 75 

Tilegnelse af kørekort 7,6% 20 

Anden grund 17% 45 

Respondenter 264 

 



 

 

 

 Procent Antal 

1 80,2% 1218 

2 17,7% 269 

3 eller derover 2,1% 32 

Respondenter 1519 

 



 

 

 

 Proce

nt 

Antal 

Jeg parkerer på et offentligt anvist parkeringsareal herunder på vejen 65,5

% 

997 

Jeg parkerer på min egen grund 19,4

% 

296 

Jeg parkere på en privat parkeringsplads 15,1

% 

230 

Respondenter 1523 

 



 

 

 

 Procent Antal 

Ja 61,3% 611 

Nej 38,7% 386 

Respondenter 997 

 



 

 

 

 Procent Antal 

Dagligt 35,7% 218 

1-3 gange om ugen 44,7% 273 

4-6 gange om ugen 15,5% 95 

I forbindelse med ferieperioder og events 4,1% 25 

Respondenter 611 

 



 

 

 

 Procent Antal 

Altid 19,7% 120 

På hverdage i tidsrummet 6-9 0,3% 2 

På hverdage i tidsrummet 9-12 0,2% 1 

På hverdage i tidsrummet 12-18 11% 67 

På hverdage i tidsrummet 18-22 59,4% 362 

I nattetimerne (22-06) 4,6% 28 

I weekenderne 3% 18 

I ferieperioder 1,8% 11 

Respondenter 609 

 



 

 

 

 Procent Antal 

0-2 minutter 35,5% 353 

2-10 minutter 51,6% 513 

10-20 minutter 11,7% 116 

Over 20 minutter 1,2% 12 

Respondenter 994 

 



 

 

 

 Procent Antal 

Under 100 meter 49,2% 488 

100-200 meter 26,6% 264 

200-500 meter 20,8% 206 

500-1000 meter 2,9% 29 

Over 1000 meter 0,5% 5 

Respondenter 992 

 



 

 

 

 Et 

meget 

stort 

problem 

Et 

stort 

probl

em 

Et 

probl

em 

Et 

lille 

probl

em 

Ikke 

et 

probl

em 

Ikke 

relev

ant 

Resp

onde

nter 

Det er svært for mine gæster at 

finde en parkeringsplads 

11,6% 15,2

% 

22,3

% 

24,8

% 

23,5

% 

2,7% 2328 

De parkerede biler og motorcykler 

fylder for meget i gadebilledet 

9% 10,9

% 

19,1

% 

24,2

% 

32,5

% 

4,3% 2282 

Der opstår farlige situationer for 

cyklende og gående når biler og 

motorcykler skal parkere 

7,6% 8,2% 14,8

% 

23,2

% 

41,3

% 

5% 2276 

Totalt 2334 

 



 

 

 

 Procent Antal 

Ja 47,5% 1103 

Nej 52,5% 1220 

Respondenter 2323 

 



 

 

 

 Proce

nt 

Antal 

Jeg ønsker en tre timers parkeringszone indført 23,7

% 

256 

Jeg ønsker betalingszonen udvidet, således at den dækker det område, hvor 

jeg bor 

16,5

% 

178 

Jeg ønsker at der indføres fri parkering i det område, hvor jeg bor 26,9

% 

290 

Ved ikke 32,9

% 

355 

Respondenter 1079 

 

 


